

## A Csillaghegyi Jézus Szíve Plébánia

### f e l h í v á s a

#### a kedves testvéreknek

A Képviselő Testület 2013-ban Dr. Temesszentandrás Péter Plébános Úr egyetértésével úgy döntött, hogy a nagyon rossz állapotban lévő orgonánkat felújítjuk. Az orgona 2 manuális, jelenleg 19 regiszteres elektropneumatikus kúpládás hangszer, amelyet 1957-ben szenteltek fel, majd a 60-as években került sor a jelenlegi rendszerre történő felbővítésére. A sípok anyaga horgany, ón, réz és fa.

A redőnyszekrény két részre osztott, a sípokkal és szerelvényekkel túlzásúfolt, ezért nehéz hozzáférni. Az eredeti állapothoz képest megvalósított bővítések során a kúpládák több darabból lettek összeállítva és csövezve, így az orgona karbantartása, hangolása, és javítása az akkori technikai megoldások, és a zeneileg egyébiránt indokolt bővítés során felhasznált anyagok minősége miatt mára ellehetetlenült.

Plébániánk 2013 közepétől gyűjti a hívek adományát, amelyhez a III. kerületi önkormányzat évenként bizonyos összeggel hozzájárult. A még abban az évben elkezdődött munka eredményeképpen a II. manuál sípjait tartalmazó jobboldali redőnyszekrény felújításra került új, egységes szelládák kialakításával, a sípok tisztításával, és hangolásával.

A munka nagyobb része sajnos hátra van, ami kizárólag a jelenlegi adománygyűjtés mellett több évig elhúzódna. Ezért a jelenlegi havonkénti gyűjtés mellett felhívással fordulunk hazai és külföldi testvéreinkhez, jogi személyekhez, hogy célzott adományokkal, egy-egy síp „megvásárlásával” segítsék a felújítás folyamatának felgyorsítását.

A sípok eszmei vásárlási értéke a következő kategóriák szerint lehetséges:

0,8 m alatti sípok:	10 000 Ft
	20 000 Ft
	50 000 Ft
	100 000 Ft
0,8 m feletti sípok	200 000 Ft
	300 000 Ft
	400 000 Ft
	500 000 Ft

Az orgona felújításával kapcsolatos adományokat elkülönült számlán kezeli plébániánk, amelynek számlaszáma: 11784009-20208389.

Az adakozók neve egy réztáblán lesz megörökítve, amelyet a templomunkban helyezünk el.

Az adományokkal kapcsolatban az érdeklődők további információt hivatali időben a plébánián kaphatnak.

Budapest, 2017. január 23.

Ezúton is köszönve az eddigi, és további adományokat:

(Dr. Temesszentandrás Péter)  
plébános